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KẾ HOẠCH
THỰC HIỆN GIÃN CÁCH XÃ HỘI  PHÒNG CHỐNG COVID 19

     - Căn cứ Chỉ thị số 17/CT-UBND ngày 23 tháng 7 năm 2021 của UBND Thành phố Hà Nôi về việc thực hiện giãn cách xã hội toàn Thành phố để phòng chống dịch COVID 19 .
     - Căn cứ Kế hoạch số 2656/KH-SGDĐT ngày 24 tháng 7 năm 2021 của Sở GDĐT Hà Nội về việc thực hiện Chỉ thị giãn cách xã hội toàn Thành phố để phòng chống dịch COVID 19 .
     Trường THPT Kim Anh xây dựng kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 17/CT-UBND về việc thực hiện giãn cách xã hội toàn Thành phố để phòng chống dịch COVID 19 như sau:     
     1. Mục đích, yêu cầu:
      - Tiếp tục nâng cao nhận thức và hành động cho cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh về mức độ nghiêm trọng của dịch bệnh đến sức khỏe, đời sống nhân dân và trong việc thực hiện các biện pháp phòng chống bệnh viêm đường hô hấp.
      - Duy trì triển khai có hiệu quả các biện pháp phòng chống dịch bệnh;  không để dịch bệnh xuất hiện và lây lan trong nhà trường ảnh hưởng đến cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh.
     - Tiếp tục đảm bảo vệ sinh môi trường, khử khuẩn và chủ động phòng, chống  dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do virus corona gây ra.
    2. Tổ chức thực hiện:
     - Kiện toàn và duy trì Ban chỉ đạo và tổ công tác phòng chống dịch  Covid 19 gồm BGH, nhân viên y tế, giáo viên chủ nhiệm, Ban đại diện CMHS, trưởng các đoàn thể.
     - Yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh trong thời gian giãn cách ở tại nhà, hạn chế tiếp xúc với người ngoài gia đình. Chỉ ra ngoài trong trường hợp cần thiết theo đúng quy định trong Chỉ thị số 17/CT -UBND Thành phố hà Nội.
[bookmark: _GoBack]     - Khai báo y tế hàng ngày, rà soát cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh có liên quan đến dịch tễ báo cáo Ban chỉ đạo của trường và địa phương để có biện pháp cách ly, xét nghiệm để phòng tránh việc lây nhiễm cộng đồng.
     - Phân công các thành viên trong ban chỉ đạo trực hàng ngày để năm bắt tình hình. Thường xuyên vệ sinh khử khuẩn các khu vực trong trường đảm bảo các yếu tố an toàn về cơ sở vật chất, trang thiết bị, hệ thống điện, nước, xà phòng, giấy vệ sinh, nước tẩy trùng, dung dịch cloramin B. Khi phát hiện có trường hợp mắc dịch bệnh sẽ kịp thời báo cáo các cơ quan quản lý chuyên môn.   
    3. Thành lập Ban chỉ đạo công tác phòng, chống dịch Covid 19:
     - Ông Nguyễn Xuân Tuấn - Hiệu trưởng:  Trưởng ban - Chỉ đạo chung
     - Ông Bùi Văn Bình - PHT:  Phó ban - Chỉ đạo, kiểm tra và trực tiếp xây dựng kế hoạch phòng chống dịch, phân công công tác phòng dịch.
     - Bà Ngô Thị Lan Phương - PHT: Phó ban - Chỉ đạo, kiểm tra và trực tiếp công tác truyền thông phòng dịch, cập nhật tình hình dịch bệnh hàng ngày.
     - Ông Trần Quang Trung - Trưởng BĐD CMHS:  phối hợp giữa nhà trường với CMHS để công tác phòng chống dịch.
      - Bà Nguyễn Thùy Dương - Bí thư Đoàn TN: Ủy viên - Phụ trách bộ phận tuyên truyền qua phát thanh.
      - Bà Vũ Thị Ngọc Thiết -Nhân viên y tế: Ủy viên: Nắm bắt tình hình sức khỏe của CBGV - NV,HS. Hoàn thành báo cáo đúng quy định. Phụ trách hướng dẫn và giám sát công tác khử khuẩn hàng ngày tại trường.
      - Ông Nguyễn Hồng Thái  - CTCĐ: Ủy viên: Phụ trách tuyên truyền, thông báo trong  thực hiện trong CB - GV - NV.
      - GVCN 33 lớp: Ủy viên: Nắm bắt tình hình sức khỏe của học sinh trong lớp, báo cáo các trường hợp đặc biệt cho BGH hoặc nhân viên y tế.
      - Bảo vệ :   Ủy viên:  Kiểm soát chặt chẽ khách ra vào trường. Đo thân nhiệt và ghi chép đầy đủ thông tin. Liên hệ với BGH trực để giải quyết công việc liên quan. 
Trên đây là kế hoạch thực hiện việc gian cách xã hội để phòng chống dịch Covid 19. Đề nghị toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường nghiêm túc thực hiện để công tác phòng chống dịch bệnh đạt kết quả tốt. 
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